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Matematika A2 vizsga Név:
2016. janius 7., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (8 pont) Definidlja az A, n x n-szeres matrix sajatértékeit és sajatvektorait!
(b) (2 pont) Adjon meg olyan 2 x 2-es matrixot, melynek a A\ = 2 és a Ay = 3 sajatértékei.
(c) (3 pont) Bizonyitsa be, hogy ha az A n x n-szeres matrix sajatértéke a \ valos szam, akkor éQ
valos métrixnak a A2 sajatértéke.
2. (a) (3 pont) Adja meg az n darab linearis egyenletbdl allo, n darab ismeretlent tartalmazo linearis
egyenletrendszer megoldéasara vonatkozd Cramer-szabalyt.

(b) (3 pont) Oldja meg Cramer-szaballyal az

r+2y=238
r—y=-—1

linearis egyenletrendszert (csak a Cramer-szabaly hasznalataért jar pont).

3. (6 pont) Mondja ki a pozitiv tagi »_ a, végtelen sorra vonatkozo gyokkritériumot. A konvergenciat
biztosito allitast bizonyitsa be.

4. (6 pont) Hatarozza meg az f(z) = /1 + z fiiggvény xo = 0 koriili Taylor-soranak elsé négy nemnulla
tagjat.

5. (8 pont) Abrazolja az 22 + y? + 1,5xy = 1 egyenletnek eleget tevs (,y) pontokat (ha 4j koordinata-
rendszerre van sziikség, akkor ezt is pontosan kell abrazolni!)

6. (5 pont) Hatarozza meg az f(x,y) = /10 — 22 — 2y? fiiggvény érintdsikjat a feliilet (1,2, 1) pontjaban.

7. (7 pont) Hatarozza meg Lagrange-féle multiplikatort hasznéalva az f(x,y) = %Jr% fliggvény minimumat
az {(z,y) : 2> +y?> = 1,2 > 0,y > 0} negyedkdron (csak a Lagrange-féle multiplikitor hasznalataért
jar pont).

x

mdxdy kettésintegralt a D = {(z,y) : 1 < 2?+y? <4,y >0}

8. (7 pont) Hatarozza meg az //
D

tartomanyon!

9. (6 pont) Hatarozza meg az f(z,y,z) = y fiiggvény harmasintegraljat az x = 0, z =1, y = 0, y = 6,
z =0 és z =5+ z + y sikok altal hatarolt tartomanyon.



